

МОСТОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 229-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЭСТОНИЯ

8 СЕН 1978

от

г. Таллин

Газета №

7-2 0091
**СЕРДЕЧНЫЕ ВСТРЕЧИ
С МОСКВИЧАМИ**

30 августа на сцене филиала Малого театра в Москве начались гастроли Государственного русского драматического театра ЭССР. Этот творческий отчет посвящен 30-летию образования театра, который, как известно, был сформирован в Москве из выпускников ГИТИСа.

Гастроли открылись спектаклем «Багряный бор» по пьесе Л. Моисеева. Перед поднятием занавеса театральная общественность Москвы тепло приветствовала коллектив. От коллектива Малого театра выступил наш земляк заслуженный артист РСФСР В. Коняев.

Контакт между сценой и зрительным залом возник сразу, а в финале зрители устроили долгую и бурную овацию. В книге отзывов театра появились теплые слова благодарности.

Вслед за «Багряным бо-

ром» москвичи смогли познакомиться со «Сталеварами» Г. Бокарева. Этот спектакль также был принят горячо. Но самый большой интерес москвичей вызывают инсценировка романа Хемингуэя «По ком звонит колокол» и пьеса эстонского писателя Э. Ветемаа «Ужин на пятерых». На эти спектакли билеты были распроданы заранее.

Во время гастролей состоятся также творческие встречи труппы с трудящимися Москворецкого района, славного своими революционными традициями. Надо сказать, что между Москворецким районом столицы и Эстонией существуют давние дружеские связи. 9 сентября театр выступит с шефским спектаклем перед тружениками этого района.

Гастроли в Москве закончатся 11 сентября.

Э. ЭННОК.